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Referat af Racekattens ordinære generalforsamling 

Søndag den 17. februar 2013, kl. 13.00 
i Valby Kulturhus, Valgårdsvej 4-8, 2500 Valby  

  
  

Der var 19 stemmeberettigede medlemmer tilstede. 
 
Ad 1: Valg af dirigent. 
Vivi Fletcher bød velkommen, og foreslog Camilla Scharff som dirigent. Camilla Scharff blev enstemmigt 
valgt. Camilla kunne konstatere at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og indvarslet. 
 
Ad 2: Valg af stemmetæller. 
Bette Lind, Per Hilfling-Olesen og Jørgen Seemann blev valgt. 
 
Ad 3: Beretning 2013 
Vivi Fletcher: 
Bestyrelsesarbejdet 
Fra bestyrelsens side er beslutningen om at køre udstillingsudvalget separat, en rigtig god løsning. Trods 
det at vi ikke er så mange i bestyrelsen længere, har der været overskud til vores første prioritering, 
nemlig en ny hjemmeside. 
Jeg håber I alle har fået set den og synes om den. Der mangler stadig detaljer, som der arbejdes på. Det 
lille udvalg til at lave indholdet på siden, er Camilla, Jørgen og Lene. Funktionerne står Lene for, som 
vores webmaster. 
Det er et rigtig stort stykke arbejde de har lavet, så en stor tak for indsatsen på projektet indtil videre. 
Kort tid efter sidste generalforsamling, valgte vores sekretær Mette Lambert at trække sig fra posten, da 
lysten desværre ikke var til stede længere. 
Vores suppleant Lone Mikkelsen trådte ind og overtog posten som sekretær. 
Felis Danica 
På Felis Danica fronten er der sket en del i år: Opdrætteruddannelsen er gået i gang og der har været 
rigtig stor tilslutning, der er nedsat en mæglerkontakt, så konflikter mellem opdrættere håbes at kunne 
blive løst i mindelighed. Herudover har de sædvanlige ting fungeret med mentorråd, avlsråd og vores blad 
Kattemagasinet. Desværre er det blevet så dyrt at holde bladet kørende, at man fra i år selv skal betale 
for portoen, hvis man ønsker bladet tilsendt. Husk der skal indbetales senest 28. februar, hvis man vil 
modtage første blad med posten. 
Vi er også i FD i gang med at arrangere det store World Show, der skal løbe af stablen senere på året i 
Aalborg. Arbejdsgruppen består af FU samt en håndfuld personer med forskellige ansvarsområder. 
I år har der været kampvalg om formandsposten i FD. En gruppe medlemmer af forskellige klubber havde 
opstillet Jørgen Billing som kandidat. Racekatten valgte i samarbejde med Jyrak at genopstille den 
siddende formand, Bette Lind. For os var det utrolig vigtigt, at det gode samarbejde der var i FU kunne 
fortsætte – og samtidig var vi i gang med forberedelserne til det store WS, hvor vi mente Bette var den 
klart bedste kandidat til at holde alle tråde samlet. 
Stemmerne blev talt op i januar og viste 171 til Jørgen Billing og 285 til Bette Lind. Altså var flertallet af 
medlemmerne heldigvis enige med os i at fortsætte de gode takter. 
Potemøderne 
Vores potemøder fortsætter, men i en lidt ændret form end tidligere, da FD s opdrætteruddannelse står 
for det grundlæggende.  
Der er stadig mange, der deltager i møderne – det er super dejligt, for vi kan alle blive dygtigere hele 
tiden. 
Udstillingerne 
Vi har på hvert bestyrelsesmøde kort vendt, hvad der har været omkring udstillingerne – og det har været 
ganske få beslutninger, bestyrelsen har været ind over. 
Udstillingsudvalget er rimelig selvkørende, takket være det store arbejde fra Pia med at holde styr på 
tropperne. 
Pia vil selv fortælle lidt om arbejdet i udvalget ... 
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Pia Børgesen: 
Det er nu et år siden udstillingsudvalget blev lavet. 
I 2012 lavede vi 3 udstillinger, da det var bestyrelsen der stod for Rødovre udstillingen, sammen med de 
andre to hovedklubber. 
Fuglebjerg, var vores ilddåb, og jeg syntes udvalget klarede det rigtig flot, når man tænker på, at det var 
første gang mange af udvalgets medlemmer lavede udstilling, og det var min første gang som 
udstillingsleder.  
I Køge modtog vi vores 70 nye indkøbte bure, og som tog sig rigtig flot ud i Køge hallen.  
Vi har sorteret godt i de gamle og meget nedslidte bure, som nu ligger hos Poul Kiærulf, da vi har 
påtænkt, at de skulle repareres, da vi ikke kan undvære så mange bure. 
Vores største ønske er jo, at vi vil få mulighed for at forny hele burparken i Racekatten, hvilket vil gøre 
udvalgets arbejde meget nemmere, når der skal sættes bure op og tages ned. De gamle burvogne er 
meget tunge, og man skal være mindst to voksne mænd med mullerne i orden for at kunne håndtere 
dem. Vi har heldigvis nogle gode stærke burmænd, som troligt møder op hver gang.  
De nye vogne kan selv damerne/pigerne køre rundt med!  
Så vi håber meget på, at der kan sættes flere penge af til bure, og Susan Zindel, arbejder hårdt på at 
sælge ideen til vore sponsorer. Således at man kan sponsorere en enkelt vogn, hvis man ønsker. 
Derudover går salget af lodder i vores lotteri i infostanden også til indkøb af nye bure. 
Og så har vi holdt vores årlige juleudstilling – denne gang i Nærum. Desværre blev mange overrasket af 
vejret, og mange svenskere blev fanget på Øresundsbroen, men vi var så heldige at have en dyrlæge på 
udstillingen, så vi holdt indtjek åbent hele dagen, og det var der mange, der blev glade for. 
Desværre er der ikke den helt store tilslutning til udstillinger, som der har været før. Men vi håber, at det 
vender igen, da vi har mange udstillinger i fremtiden. 
Jeg tror, at det er urealistisk at sætte budgettet for højt, da det er rigtig svært at skære mere på vores 
udstillinger. Jeg tror, at vi er nogen af dem, hvis ikke dem, der gør vores udstillinger så billigt som muligt. 
Men alt har fået prisstigninger - selv hallerne er blevet meget dyre! 
Til sidst vil jeg gerne takke hele udstillingsudvalget for de mange timer, og store samt meget hårde 
arbejde de har lagt i Racekattens nye udvalg. Jeg ville ønske at medlemmerne kunne se, hvor meget I 
knokler for, at de skal få den bedste udstilling! 
Beretningerne blev taget til efterretning. 
Poul Kiaerulf fik pokalen for sit store arbejde for klubben.  
Både fra før han blev medlem og nu som medlem.  
 
Ad 4: Meddelelse om evt. æresmedlemmer. 
Ingen æresmedlemmer i 2012. 
 
Ad 5: Regnskab for 2012 til godkendelse. 
Mariann Zittlau Jacobsen gennemgik regnskabet for 2012.  
I indtægt har vi medlemskontingent fra 350 medlemmer.  Heraf er ca. 62 pensionister og der er ca. 45 
bonusmedlemmer. 
Vi har haft et overskud på kr. 21.707,00 på udstillingerne i 2012. 
På udgiftssiden er der bla. gavekort til nye medlemmer, og udstillingsgebyr til bonusmedlemmer. 
Vivi Fletcher forklarede kort hvordan det hang sammen. 
Medlemsudsendelse er bla. Indkaldelsen til dette møde. 
Umildbart ligger regnskabet på niveau med budgettet, så det er helt fint. 
Der har været et par små anskaffelser i 2012, bla. en ny printer til Henriette. Vi har fået ny hjemmeside 
udbyder da den gamle gik konkurs. 
Spørgsmål fra salen: 
Lotte Jepsen: Under porto er der budgetteret med kr. 7000,00, er det i forbindelse med Kattemagasinet 
og kan klubben ikke spare der? 
Svar: Nej, kattemagasinet har ikke noget med klubben at gøre, det er kun Felis Danica. 
Bette Lind: Er det medlemsundsendelse? 
Svar: Nej, det er kun breve til medlemmer og stamtavler. Medlemsudsendelse er for sig selv i regnskabet. 
Vi har et lille lager af EURO til brug på udstillingerne, for at spare veksle gebyr. 
Vi har et lille lager af kokarder til en værdi af ca. kr. 6.000,00.  
Klubben har et samlet overskud på kr. 38.341,00, hvilket er meget fint. 
Kommentar fra Bette Lind: Med faldende ”al ting” er det flot at Racekatten kam præstere overskud, stor 
ros. 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt.   
 
Ad 6: Vedtægtsændringsforeslag. 
Ingen forslag. 
 
Ad 7: Indkommende forslag. 
Ingen forslag. 
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Ad 8: Budget for indeværende år til godkendelse. 
Mariann Zittlau Jacobsen gennemgik budget 2013. 
Jubilæumsudstillingen i Helsingør uden for udstillingsbudget, det har hele tiden været planlagt. Da den 
udstilling er dyrere pga. de ekstra ting såsom slik og kokarder. 
Udstilling udvalget har et budget på kr. 20.000,00 som de gerne skal opnå på 4 udstillinger. 
Der er allerede indkøbt en ny bærbar til udstillingssekretariatet. 
Spørgsmål fra salen: 
Bette Lind: Har man planer om at gøre noget for at hæve antallet af medlemmer? 
Nej, men forslag modtages gerne. Efter ”Karen sagen” dalede medlemsantallet kraftigt. 
Bette Lind: Det kan være vært at finde killingekøber til at modtage de gratis medlemskaber. 
Vivi Fletcher: Det er primært fra de andre klubber vi skal have medlemmer, nok ikke så mange 
killingekøber. 
Lene Skov Mikkelsen: Den nye hjemmeside gør det måske nemmere-lettere-flottere at blive medlem, med 
bla. Vores medlemsfordele. 
Poul Kiaerulf: Er det ikke et generelt problem – gør Felis Danica noget? 
Bette Lind: Felis Danica prøver at gøre noget, men kan ikke påvirke hvilken klub flok vælger. World Show 
er en god mulighed for klubberne at vise sig frem. 
Felis Danica har også folderen ”når du køber racekat”, andre ideer modtages gerne. 
Michael Robdrup: Kan der afholdes racefremvisninger? 
Vivi Fletcher: Special klubberne har afholdt dem før i tiden. 
Michael Robdrup: Special klubben fremviser kun 1 race – Racekatten kunne fremvise mange racer på en 
gang. 
Bestyrelsen tager forslaget til efterretning. 
Budgettet blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad 9: Fastsættelse af kontingent for næste år.  
Bestyrelsen foreslår flg. kontingent for 2014 
Kr. 300,00 for hoved medlem. 
Kr. 175,00 for pensionist medlem. 
Enstemmigt vedtaget. 
 
Ad 10: Valg af kasserer for 2 år. 
Mariann Zittlau Jacobsen genopstiller, enstemmigt genvalgt. 
 
Ad 11:Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
Lene Skov Mikkelsen og Camilla Scharff genopstiller, begge enstemmigt genvalgt. 
Lone Mikkelsen, enstemmigt valgt for 1 år. 
 
Ad 12: Valg af 2 suppleanter. 
Tine Jensen og Poul Kiaerulf blev begge enstemmigt valgt. 
 
Ad 13: Valg af 2 revisorer. 
Betina Kjær Kristensen og Susan Zindel blev begge enstemmigt valgt. 
 
Ad 14: Valg af 2 revisorsuppleanter. 
Annette Kjelstrup Hansen og Christina Kyed blev begge enstemmigt valgt. 
 
Ad 15: Eventuelt. 
Michael Robdrup: Kunne der ikke laves noget reklame for udstillings udvalg for at få andre racer og nogle 
mænd med? 
Lene Skov Mikkelsen: Send et oplæg så kommer det på hjemmesiden. 
Vivi Fletcher: Kom gerne med forslag. 
Bette Lind: Kan det være en mulighed at holde et potemøde om udstillinger? Man kunne lave noget aktivt 
på en udstilling. 
Michael Robdrup: Vi kunne lave 10 minutter på tirsdag til potemødet. 
Camilla Scharff: Tiden er anden nu, der er forskel på gamle dage og nu. 
Vivi Fletcher: I gamle dage kom folk til generalforsamlingen når de var utilfredse med noget. I dag sender 
de blot en mail. 
Michael Robdrup: Foreningsarbejde er ikke så interessant. 
Camilla Scharff: Økonomi har vel også noget at skulle have sagt, hygge til generalforsamlingen og på 
udstillingerne. 
Bette Lind: Udstillings udvalg er vel en mulighed for social interaktion, gensidig klap og resultater. 
Pia Børgesen: Vi er skam også ude med snøren, især når det gælder andre racer. 
Camilla Scharff: Det er klart når det primært er NFO så præger det udvalget. 
Michael Robdrup: Vi må tage det når det kun er NFO folk som er med i udstillings udvalg. 
Bette Lind: Man kunne overveje at ”plukke” folk på potemøderne. 
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Michael Robdrup: Det burde være et krav at en udstiller også havde været med til at arrangere en 
udstilling. Der er så mange opgaver som kan og skal løses, så det skulle være muligt at finde noget alle 
kan være med til. 
Vivi Fletcher: Vi skal passe på med ikke at afskrække folk med både store og små opgaver. 
Der er gang i at finde og oplærer suppleanter til diverse poster, så udstillings udvalget har en reserve. 
Generalforsamlingen blev afsluttet i god ro og orden kl. 14.05. 
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